

(上接1版)实验学校、医院、商城、国管局、永丰中学、裕丰市场、裕丰小区等联接污水主管线;对丰溪河、西溪河管道、城区次干道进行全面修复与疏通检测。

大力实施饮用水源地保护行动。我区严格按照上级部门的工作要求开展集中式饮用水源地划分工作。截至目前,我区已对2个万吨以上集中供水水源和8个千吨万人集中供水水源进行水源保护区划分,计划2021年前完成百吨千人供水工程水源保护区划定。同时,将继续开展农村饮水安全巩固提升工程建设和备用水源改造建设,有序推进农村饮水安全巩固提升工程,确保农村饮水的保障率。

关注民生 提升幸福指数

大地蓝绿交融,城乡鸟语花香。刚退休的王先生每天闲庭信步,观赏丰溪河两岸景色。岸边悠然的垂钓者、青翠的垂柳、别致的凉亭、还可游“河心”中洲园……他由衷感慨道“这里处处是景,绿意盎然,充满了生机与活力,每天看看美景,闻闻新鲜空气,心情变得格外舒畅,幸福指数老高了”。

广丰区始终坚持共建共治共享的理念,发动全社会共同践行绿色生产和绿色生活方式,努力将建设美丽广丰转化为全民自觉行动。通过大力推进城乡环境综合整治,开展绿化提升、控违拆违、洗城行动、户外广告整治、路灯管理、公厕建设等工作,全面提升了我区城区风貌;通过持

答好生态答卷 巧做绿色文章

续深入开展爱国卫生运动和“三清两改一管护”村庄清洁行动,一乡一站(生活垃圾压缩站)的垃圾收运处理设施设备建设,全面完善城乡垃圾收集和处理设施;大力推进乡村“厕所革命”,提高了改厕质量,有效控制了疾病的发生和流行,明显提升了农民群众文明卫生素质。全区以创建国家卫生城市和卫生乡镇为契机,以“居家环境整治”、长效管护为重点,坚持试点引领作用,做实“门前三包”,启动城乡一体化处理机制,实行垃圾强制分类和城乡一体化处理,健全村庄保洁、垃圾收集长效机制,全面开展农村生活垃圾治理。

注重修复 归还自然本真

广丰区坚持保护优先和自然修复为主,在森林生态修复、湿地保护修复、生物多样性保护行动持续发力,切实保护好山脉、山体、森林、水系、湿地等生态资源,筑牢绿色生态屏障,充分展现了我区推进生态文明建设的坚定决心。在创建湿地公园和探索小微湿地建设过程中,结合项目建设要求,积极开展湿地保护与恢复工程建设。当前正积极打造华家源小微湿地建设,通过升级建设,使所有的生活污水得到有效净化达到II类水质,其他用水从IV类水质净化成II

类水质。不断加强候鸟及水生生物资源保护、野生动植物保护,严厉打击乱捕滥猎候鸟等野生动物行为,有效保护野生动物安全。在乡镇、村居重点场所、饮用水水源保护地、丰溪河花鱼省级水产种质资源保护区等重点水域设立警示牌,开展专项培训,重点对非法捕捞网具、电毒炸鱼等违法行为进行讲解,促使禁捕工作和禁捕知识家喻户晓。严格执法监管,开展突击检查,严堵非法购货渠道,构筑起全方位严防电毒炸鱼及非法捕捞设备入市渠道壁垒。创新处罚方式,保护水域生态。坚持将“谁损害、谁修复”的理念融入执法办案中,对实施非法捕捞行为的人员除进行收缴捕捞工具、罚款等行政处罚措施外,还要求违法人员购买鱼苗放流到重点水域,增加水生生物数量,尽快修复受损的生态环境。

绿色崛起 打造金山银山

广丰区坚持在发展中保护、在保护中发展,不断提升绿水青山“颜值”,开掘金山银山“价值”。走进排山镇牌门村的马家柚种植基地,一颗颗金灿灿的果实压弯枝,浓浓的柚香扑鼻而来,谁能想到这片柚山下曾是伤痕累累、满目疮痍的废弃矿

山?如今的排山镇牌门村已全面完成废弃矿地整治,种植马家柚面积达2200亩,建设育苗基地80亩。同时,散布在大南、吴村、洋口、下溪等乡镇的废弃磷矿山,以及散布在洋口、横山、五都等乡镇的废弃煤矿山,由属地乡镇结合马家柚种植基地建设进行整治,打造成精品工程,总面积达2500多亩,让废弃矿山重焕生机,助力乡村振兴;距离城区25公里的洋口镇莲鼓村,大力实施“党建+村级集体经济发展”战略,以“村党支部+合作社”为抓手,大力发展莲子种植产业,2020年,该村实现集体收入27万元;在铜鼓山小丰村,闲适静谧的乡村村落通过大力探索发展乡村旅游,做大生态产业,做香土特产品,积极发展多种经营模式,把生态效益更好转化为经济效益、社会效益,走出了一条绿色的脱贫之路,拓宽了村民的致富路。如今的广丰巧做绿色发展文章,把绿色生态广丰建设落到实处,硕果累累。

江山美如画,风景一时新。愈发蔚蓝的天空、愈发清澈的江河、愈发繁茂的森林,不得不感叹广丰越来越美了!在通向绿水青山的路上,广丰区正以笃定的步伐不断前行。绿色环保理念广泛树立,生态环境质量持续改善,绿色化发展理念和低碳生产生活方式得到大力倡导、普遍推崇……梳理生态文明发展成果,我们底气十足;展望未来,我们更是满怀信心。在新发展理念的指引下,保障生态文明、服务绿水青山,必将成为这幅画卷中难忘的一抹亮色。

上饶市广丰区人民代表大会常务委员会公告 第37号

上饶市广丰区第十六届人民代表大会常务委员会第三十五次会议,于2021年1月22日任命:徐凯为上饶市广丰区人大常委会预算审查工作委员会副主任。免去:韩璐的上饶市广丰区人大常委会永丰街道工作委员会副主任职务。现予公告。

上饶市广丰区人民代表大会常务委员会 2021年1月22日

2021年新增计划生育家庭特别扶助名单公示

全区广丰人民群众:

根据上级有关精神,我区推行计划生育家庭特别扶助,经区、乡(镇)两级卫健部门审查,现将下列对象予以公示:

一、特别扶助对象应同时符合以下条件:

- 1、1933年1月1日以后出生; 2、申请独生子女伤残扶助

的,女方年满49周岁;申请独生子女死亡扶助的,女方年满40周岁

3、只生育一个子女或合法收养一个子女;

4、现无存活子女或独生子女被依法鉴定为残疾,伤病残达到三级(含三级)以上

2021年新增特扶资格确认会

排山山西山底:夏明高 丰溪苏塘:叶身龙、毛桂仙夫妻

以上公示十天(2021年1月25日-2020年2月5日),如发现被公示对象基本情况不属实的,请如实反映。举报电话:0793-2652537。

上饶市广丰区卫生健康委员会

2021年1月25日

寻亲公告

(编号2021001) 被收养人:毛子贤,性别:男,年龄:4岁。2018年5月在江西省南昌市新建区长陵镇工业三路郎晴园小区被送养,现与收养人毛信敏共同生活。

现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。

联系方式:江西省上饶市广丰区公安局户政科:0793-2656506

芦林派出所:0793-2625110

来信地址:江西省上饶市广丰区芦林派出所所长收

2021年1月22日

(编号2021002) 被收养人:毛子静,性别:女,年龄:5岁。2018年5月在江西省南昌市新建区长陵镇工业三路郎晴园小区被送养,现与收养人毛信敏共同生活。

现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。

联系方式:江西省上饶市广丰区公安局户政科:0793-2656506

芦林派出所:0793-2625110

来信地址:江西省上饶市广丰区芦林派出所所长收

江西省上饶市广丰区芦林派出所所长收

2021年1月22日

(编号2021003) 被收养人:杨羽菲,性别:女,年龄:4岁。2017年9月5日在云南省临沧市永德县被送养,现与收养人杨少平共同生活。

现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。

联系方式:江西省上饶市广丰区公安局户政科:0793-2656506

桐畈派出所:0793-2772362

来信地址:江西省上饶市广丰区桐畈派出所所长收

2021年1月22日

(编号2021004) 被收养人:杨建凯,性别:男,年龄:9岁。2012年3月23日被人遗弃在广东省中山市一处公路边,现与收养人杨丕炉共同生活。

现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。

联系方式:江西省上饶市广丰区公安局户政科:0793-2656506

横山派出所:0793-2602127

来信地址:江西省上饶市广丰区横山派出所所长收

2021年1月22日

致广大市民一封信

广大市民朋友们:

燃放烟花爆竹是污染空气、影响市容环境、引发火灾事故、噪音扰民的重要因素。全省各市县陆续采取立法形式发布了“禁放令”,区政府也印发了《广丰区人民政府关于禁止燃放烟花爆竹的通告》。当前,我区禁放意识深入人心,禁放的习惯逐步养成,禁放的效果初步显现。为了进一步推动禁放工作,让广丰的天更蓝、空气更清新、环境更优美、城区更宁静。我们倡议:

一、遵纪守法,从自身做起。严格遵守法律规定,不违规购买、不违规燃放烟花爆竹,不违规运输、储存、寄递、销售、携带烟花爆竹,积极爱护市容环境,维护城市秩序,争做文明市民、守法公民,以自己的实际行动展示广丰市民的良好素质、良好形象。对违法行为,将由司法机关依法处理并公开曝光。

二、倡导新风,从现在做起。

进入新时代,崇尚新风尚,坚持厉行节约,告别陋习,以电子爆竹、喜庆音乐、悬挂灯笼等更安全、更环保的方式,取代传统的燃放烟花爆竹,大力营造文明、守法、低碳、绿色、环保的生活新风尚。

三、宣传劝导,从身边做起。积极宣传和倡导禁止燃放烟花爆竹的理念,劝导家人、邻里和亲友响应倡议,不销售、不购买、不储存、不燃放烟花爆竹,坚决抵制违法违规行。对违反禁放法规的行为,主动劝导,积极举报,共同保护环境。

美丽广丰,需要每一个市民来共同呵护、人人参与,我们倡导全体市民积极行动,爱护环境,文明生活,让我们的家园更加美丽,让我们的生活更加舒适,让我们的社会更加平安。

上饶市广丰区人民政府 2021年1月11日